

JOURNAL OF CHROMATOGRAPHY B

Journal of Chromatography B, 696 (1997) 174

Erratum

Erratum to "Analysis of selenium in bovine liver by gas chromatography with mass-selective, electron-capture and nitrogen-phosphorus detection"

[J. Chromatogr. B, 690 (1997) 327–331]¹

Ashok K. Singh*, Thomas White, Tom Arendt, Yin Jiang

Toxicology and Endocrinology Sections, Minnesota Veterinary Diagnostic Laboratory, Department of Veterinary Diagnostic Medicine, College of Veterinary Medicine, University of Minnesota, Twin Cities Campus, St. Paul, MN 55108, USA

Received 27 May 1997

Unfortunately, the following mistakes occur in the above paper:

The legend of Fig. 2 should read: ... (A) Se standard analyzed by NPD; (B) Se extracted from liver samples analyzed by NPD; (C) Se standard analyzed by ECD; ...

In Table 2, the Se concentration should be given in ng/g, not in ng/ml.

^{*}Corresponding author.

¹PII of original article: \$0378-4347(96)00394-5.